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Медицина

12:47
22.10.2025

Калмикова анонсувала оплату лікування рубців та шрамів і
проєкт щодо лікування залежностей у ветеранів у 2026р.

19:54
05.06.2026

Сезон риболовлі для ветеранів відкрили у
Києві

15:26
04.06.2026

Вітчизняний ринок МІС перейшов від етапу
бурхливого кількісного зростання до етапу
консолідації – експерти

20:14
02.06.2026

Сучасну амбулаторію для 12,5 тис дітей
відкрили в Києві за підтримки Німеччини та
ЮНІСЕФ – мер

10:52
29.05.2026

Програма одноразової фінансової допомоги
від УЧХ для ветеранів, які втратили зір,
стартує з липня

11:44
27.05.2026

Військові й ветерани зможуть отримувати
фінпослуги ПриватБанку прямо в
медзакладах

12:09
26.05.2026

НБУ, ЄБРР і Korn Ferry презентували модель
самооцінки фінустанов щодо роботи з
ветеранами

14:42
25.05.2026

Дітям ветеранів спрощено доступ до освітніх
пільг – можна використовувати витяг із
Реєстру ветеранів

14:40
22.05.2026

Правоохоронці викрили ділків, які присвоїли
4,1 млн грн на закупівлях медичних товарів

12:31
22.05.2026

У закладах вищої освіти системи МВС
навчаються 1673 ветерани – міністр

20:03
20.05.2026

Свириденко анонсувала збільшення числа
фахівців із супроводу ветеранів до 3,4 тис

Міністр у справах ветеранів Наталія Калмикова анонсувала на 2026 рік оплату державою
послуг лікування рубців та шрамів і запровадження експериментального проєкту щодо
лікування залежностей у ветеранів війни.

"Готується зараз до розгляду урядом постанова щодо тривалого лікування. Вона буде
оплачуватись через Національну службу здоров’я України, але туди будуть контрактуватися
ті організації, які спроможні надавати таку тривалу медичну і медсестринську допомогу
людям, які втратили багато здоров’я, і потребують такого тривалого догляду. Це можуть
бути люди зі спінальними травмами, які знерухомлені, або з тяжкими черепно-мозковими
травмами. Думаю, що ми почнемо в кінці року контрактувати, а послуга почне надаватися з
2026-го", - сказала Калмикова в ексклюзивному інтерв’ю агентству "Інтерфакс-Україна".

Також відомство готує постанову, в якій держава буде оплачувати послуги, що стосуються
лікування рубців та шрамів.

"Здавалось би, що це така, з одного боку, fancy програма, але з іншого боку, власне
зовнішній вигляд дуже багато означає для людини і її готовності йти працювати, готовності
взагалі виходити в люди. Маю амбіцію її прийняти в цьому році, але думаю, що
фінансування почнеться в наступному", - додала міністр.

Крім того, за її словами, Мінветеранів уже почало роботу над запровадженням
експериментального проєкту щодо лікування залежностей у ветеранів війни.

"Ми зараз вибудовуємо, як має виглядати ця державна програма, тому що вона повинна
включати в себе цілу низку заходів від профілактики і верифікації схильності людини ще на
початку служби, закінчуючи елементами лікування, підтримки, допомоги в
працевлаштуванні, зайнятості через спорт. Крім того, будуть враховані моделі, що робити,
якщо людини через зловживання вже скоїла злочин. Ми зараз в процесі, я тут даю час своїм
колегам розібратися і декомпозувати всю проблему на елементи, для того, щоб потім
синтезувати робочі моделі", - розповіла Калмикова.

За її словами, цей проєкт стосуватиметься всіх видів залежностей, зокрема, гемблінгу,
комп’ютерних, алкогольних і наркотичних залежностей.

"Він запуститься не в цьому році, але ми працюємо з партнерами, вивчаючи досвід, який
працює, та готуємо нормативні акти, які зможуть перекласти цей досвід в законодавчу
площину", - додала вона.

Серед іншого, Калмикова анонсувала запуск в 2025 році експериментального проєкту щодо
абілітації ветеранів війни.

"У цій сфері багато працює громадський сектор, самостійно шукаючи кошти, але це має
бути інакше і ми, як держава, маємо на себе взяти зобов’язання підтримати тих, хто
потребує заходів з абілітації. Абілітація - це про набуття людиною спроможності
обслуговувати себе після медичної реабілітації. І тому цей проєкт відповідатиме на запит:
як людині далі жити, як бути зі своїм тілом, як бути зі своїм побутом. Цьому треба вчитись,
і в кожного свій темп", - розповіла міністр.

За її словами, часто ветерани скаржаться, що тієї частини, яку дають ерготерапевти в
рамках реабілітації, не завжди достатньо, а якщо медична реабілітація вже завершилась, то
тримати людину в закладі охорони здоров’я не має сенсу.

"Тому ми виводимо цю послугу окремо, для того, щоб за потреби людина могла вчитися
стільки, скільки потрібно для того, щоб відчувати себе комфортно в своєму житті, в своєму
новому тілі. Сюди буде входити, зокрема, і фізична адаптація: як готувати, як прибирати, як
застеляти ліжко - це побутові навички, які людині треба заново освоювати після
поранення", - додала Калмикова.

Як повідомлялося, 21 жовтня Мінветеранів розпочало збір заявок на участь у
спеціалізованій програмі адаптації для ветеранів і ветеранок, які мають повну або часткову
втрату зору внаслідок війни.

В червні 2024 року Кабінет міністрів схвалив надання ветеранам і військовослужбовцям
права на відшкодування вартості послуг планової стоматологічної допомоги.
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Кабмін доручив МОЗ і Держпродспоживслужбі
контролювати ціни на ліки - Свириденко

Кабмін підвищив зарплати для медиків на
територіях активних і можливих бойових дій

Кількість госпіталізацій через Covid-19 в Києві
зросла в рази за місяць - департамент охорони
здоров'я

Кабмін запровадив виплату в 200 тис. грн для
випускників медвишів, які працевлаштовуються
в селах або прифронтових територіях

Лідери фармринку України заявили про обшуки
напередодні анонсованого ними зниження цін
на ліки

О СТА Н Н Є

Уряд розширив програму "Доступні ліки" ще на 50
нових МНН для лікування серцево-судинних
захворювань

Розвиток виробництва активних фармінгредієнтів
сприятиме входженню українських фармвиробників
на європейський ринок – Качка

Уряд доповнить програму "Доступні ліки" ще 51
препаратом

Уряд розширив перелік молодих лікарів, які можуть
отримати адресну допомогу при працевлаштуванні

Медзаклади, що надають спецдопомогу в зонах
бойових дій, отримуватимуть доплати до кінця року
– Свириденко

Кличко відкрив оновлену дитячу амбулаторію
"Простір турботи"

Внаслідок російської атаки пошкоджено 5
медзакладів Києва – МОЗ

Медшкола мережі "Добробут" та НаУКМА отримала
ліцензію на освітню діяльність, розпочинає
підготовку до набору студентів

МЗУ провело ринкові консультації щодо закупівлі
ліків від розсіяного склерозу, пацієнти говорять про
покриття лише третини потреби

Потреба в лікуванні розсіяного склерозу
забезпечується на 100%, але заявлена потреба
покриває третину пацієнтів, – думка
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